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Jótékonykodó sportolók
Miseta Zsolt törzszászlós 
Fotó: MH 64. Boconádi Szabó József Logisztikai Ezred 
archívuma

2022 szeptemberében immáron hetedik alkalommal rendezték meg az MH 64 Deseda Jótékonysági (Fél)maraton 
(+) sportrendezvényt a Magyar Honvédség 64. Boconádi Szabó József Logisztikai Ezred, a Honvéd Sportegye-
sületek  rszágos  zövetsége  H , a Magyar  gyetemi őiskolai  portszövetség  M  megbízásából, 
a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campusa, valamint a Kaposvári Honvéd Sportegyesület 
szervezésében. 

A rendezvény helyt adott a Magyar Honvédség Mara-
ton és Félmaraton Országos Bajnokságának, továbbá 
az Egyetemi és Főiskolai Országos Sportbajnokságnak is. 
A rendezvény célja a Magyar Honvédség népszerűsítése, 
a civil-katonai kapcsolatok erősítése, az egyéb fegyveres 
társszervekkel való együttműködés, sportolással az egész-
séges életmódra történő nevelés, jótékonykodással nemes 
célok támogatása és nem titkolt szándékkal hozzájárulni 
ahhoz, hogy az évtized végére Kaposvár legyen az ország 
legsportosabb megyeszékhelye. A verseny rajt- és célhe-
lye, versenyközpontja, Kaposvár egyik nevezetessége, 
a Kaposvár Aréna, a futás útvonala pedig Magyarország 
leghosszabb mesterséges tava, a szintkülönbségekkel is 
tarkított, a Deseda víztározót megkerülő kerékpárút volt, 
ami 2022-ben az Év Kerékpárútja címet is elnyerte.

A Magyar Honvédség, illetve Kaposvár város vezetése 
is látja, mennyi embert mozgat meg alakulatunk egy jó 
és nemes cél érdekében. Rendszeresen fővédnökként, véd-
nökként vagy akár résztvevőként is megjelennek a verse-
nyen, támogatják, népszerűsítik azt.

Az alakulat szinte minden tagja hozzájárul valami-
lyen formában, szervezőként, segítőként, versenyzőként 
ahhoz, hogy a résztvevők ne csak egy éremmel, hanem 
élményekben és sikerekben is gazdagabban térhessenek 
haza, jó hírnevét keltve a Magyar Honvédségnek, a ver-
senynek, és a következő években minél többen térjenek 
vissza a helyőrség egyik – ha nem a legnagyobb – sport-
rendezvényére.

Évről évre egyre többen jelentkeznek és jelennek meg: 
a résztvevők száma az idei évben már elérte a 800 főt, ami 
hatalmas előrelépés ahhoz képest, hogy az első rendez-
vényen 42-en indultak, ami az évek során folyamatosan 
duplázódott. A mostani versenyen visszajáró vendégként 
köszönthettük 15 alakulat képviselőit, fegyveres társ- 
szervezeteket, számos – nem csak a Honvéd Kadét Prog-
ramban részt vevő – helyi általános és középiskola, több 
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cég és támogató csapatát. Külön öröm, hogy a Magyar 
Honvédség Sportszázadának tagjai – olimpikonok, világ- 
és Európa-bajnokok – is megtiszteltek minket azzal, hogy 
részvételükkel emelték a verseny színvonalát. 

Most már chipes időmérést, névre szóló rajtszámot, 
befutócsomagot, az átlagosnál több frissítőpontot, érmet 
és oklevelet biztosítottunk. Gondoltunk azokra is, akik 
nem a futást helyezik előtérbe, nekik plank, fekvőtámasz 
és súlykitartás versenyszámokat hirdettünk meg, sőt „Tar-
tozz közénk!” elnevezéssel, az érvényben lévő éves fizikai 
felmérés szabályai szerint bárki megmérettethette magát, 
vajon alkalmas-e ebből a szempontból katonának. 

Gondoltak ránk azok is, akik aznap szolgálati elfog-
laltságuk miatt nem tudtak személyesen megjelenni, 
hiszen külföldi katonai missziókban vagy a határ mel-
lett teljesítettek szolgálatot a verseny napján. Ők, távol 
az otthonuktól futották le a maguk távját, és támogatták 
a nemes célt, illetve a rászorulókat. Vagy azok a civilek, 
katonák, akik más időpontokban teljesítették a verseny 
kihívásait. Köszönetet mondunk nekik, hogy idén sem 
felejtettek el minket.

Az idei évben is kedvezett az időjárás a futóknak, 
kellemes, 10 fok körüli hőmérsékletnél a maratonisták 
indultak először, majd a szigorú időrend szerint a többi 
versenyszám is megkezdődött. A futópályán, a frissítő-
pontoknál a „boconádis” katonák szolgálták fel a vizet, 
banánt és szőlőcukrot, a forgalmasabb kereszteződések-
ben pedig biztosították a kerékpáros felvezetéssel haladó 
futók balesetmentes áthaladását. Az idő haladtával teljesen 
benépesedett a futóútvonal, biztatásban sem volt hiány, 
ami egy futónak különösen sokat számít. 

Sok szép eredmény született, kiemelném a férfi fél-
maraton egyéni versenyszámban elért 01:12:47-es időt. 
Születtek itt egyéni rekordok, volt első maratonját futó ka-
tonakolléga, és volt, aki most teljesítette élete leghosszabb 
távját. A legnagyobb tömeget a 3200 méteres megméret-
tetésen mozgattuk meg. Itt a legkisebbektől a senior korú 
versenyzőkig igen sokan futottak, családok, cégek, baráti 
társaságok, kutyás futók töltötték meg a pályát. Számos 
tanintézmény külön toborzást hajtott végre, hogy minél 
több diákot mozgassanak meg az eseményen, ők külön 
díjazásban részesültek. A legnépszerűbb szám még mindig 
a váltófutás, ahol a csapatösszetartás kiemelt figyelmet 

érdemel, volt, aki egész századával részt vett a megmé-
rettetésen. 

Köszönhetően annak, hogy a verseny kellően jó hír-
névnek örvend, egyre több támogatót nyertünk meg, akik 
tárgyi és anyagi javakkal járultak hozzá céljaink eléré-
séhez. Hagyományosan az eredményhirdetést követően 
tombolahúzásra került sor, ahol értékes nyereményekre 
lehetett egy kis szerencsével szert tenni. A kitűzött jóté-
konysági célunkat elértük. Kezdetben a Kaposi Mór Ok-
tatókórház Mosdósi Gyermekrehabilitációs Egysége volt 
a támogatott, azonban szervezeti változás miatt a részleg 
működése szünetel, így új kedvezményezettet kerestünk. 
Idén a Bárczi Gusztáv Módszertani Központ tanulóira 
esett a választásunk, akiknek a befolyt összegből, támo-
gatói díjakból 19 tabletet adományoztunk, amit egy kis 
ünnepség keretében már át is adtunk.

Mi, szervezők, hiszünk abban, hogy ha sok munkával is 
jár egy ilyen rendezvény megszervezése és számtalan prob-
lémát kell megoldani, érdemes végigcsinálni. A legnagyobb 
siker nekünk és a támogatók számára nem a megtett kilo-
méterek mennyisége vagy a nevezők egyre növekvő száma, 
még csak nem is a hírnév és az állandóan magas színvonal. 
Sokkal nagyobb megelégedettséget okoz valamennyiünk-
nek a megajándékozott gyerekek, fiatalok öröme, a sok csil-
logó szempár.   


